
Pályázati tervek az Önkormányzatnál
Az Önkormányzat érdekeltségi körében jelenleg több 
pályázat a megvalósítási fázisban van:

Most  dolgoznak  a  kivitelezők  az  óvoda  fűtés 
korszerűsítésén. Ennek keretében a szénnel való fűtés 
helyett a talajhő lesz hasznosítva. Ezzel jelentős pénzt 
lehet  megtakarítani,  ráadásul  környezetkímélő  is, 
hiszen nem szennyezi a levegőt.

Az iskolához biciklitározó épül,  de a  pályázatban 
20 kerékpár  vásárlása  is  szerepel.  A cél  az,  hogy a 
gyerekek  bátran  kerékpározzanak,  különböző 
programokat  lehet  így  szervezni.  A  pályázat  azt  is 
tartalmazza, hogy a gyerekek részére speciális KRESZ 
tanfolyamot  is  szerveznek,  hogy  a  biztonságos 
közlekedés  feltételeit  megtanulhassák.  A  kivitelezés 
december 31-ig fejeződik be.

Pályázatot  nyújtott  be az önkormányzat  a  felszíni 
vízelvezetés  korszerűsítésére.  Ez  az  árkok tisztítását, 
burkolását, iszapfogók létesítését jelenti. A pályázatot 
befogadták, reméljük, nyer is.
Napelemes energiaellátás

Tervezés  alatt  van  egy  olyan  pályázat,  amely 
elnyerése esetén napelemek telepítése valósulna meg a 
falu  közintézményeinek  tetejére.  A  pályázat  több 
lépcsős,  jelenleg  az  előzetes  tervezés  történik. 
Napelemekkel  az  intézmények  áramfelhasználásának 
90  %-át  lehetne  kiváltani.  Amennyiben  nyer  a 
pályázat,  a  polgármesteri  hivatal,  a  kultúrház,  az 
iskola, az óvoda és a szennyvíztelep áramellátásának 
megoldását jelentené. Ez utóbbi komoly megtakarítást 
jelentene, hiszen a telep villanyárammal működik. Az 
előnyt a Szigetvíz kft.  élvezné,  de minden bizonnyal 
ez a csatornadíjak mérséklését is maga után vonhatja. 
Budai Zsolt elmondja, hogy szeretnék a közvilágítást 
is bevonni a programba, ami több, mint évi 2 millió 
forint  megtakarítását  jelentené,  azonban  nem  tudni, 
engedélyezik-e,  hiszen  itt  komoly  érdekellentétek 
lehetnek, hiszen az áramszolgáltató bevételtől esne el. 
A pályázatot gyorsan kell elkészíteni, mivel csak addig 
lehet beadni,  amíg a forrás tart,  ha kimerült,  már be 
sem fogadnak új pályázatot.
Öko-turisztikai pályázat

Még  csak  tétova  terv  egy  olyan  komplex  öko-
turisztikai pályázat, amely a polgármester nagy álma. 
Még nem történt meg a kiírás, de azt már tudni, hogy 
két  körben  zajlik  majd  a  pályáztatás:  először  a 
koncepciót kell beadni, ennek elfogadása után lehet a 
tényleges  megvalósítási  programmal  pályázni.  A 

legvonzóbb  az,  hogy  mindössze  5  %-os  önrésszel 
ingatlan  vásárlására  is  lehetőség  lesz,  és  a 
polgármester álma az, hogy így meglehetne vásárolni a 
megyefai  kastélyt,  ami  most  kihasználatlanul  áll, 
folyamatos pusztulásnak kitéve. Egy ilyen pályázatban 
szakmailag össze lehetne fogni a térség már működő 
turisztikai  programjait,  így  a  lovasturizmust,  a 
hetvehelyi erdei iskolát,  a nagymányoki erdészetet,  a 
bükkösdi  ökoparkot,  amelyek  részére  komoly  PR-t, 
nyilvánosságot  lehetne  biztosítani.  Tehát  nem 
versenyezni,  hanem  együttműködni  szeretne  a 
település  a  felsoroltakkal!  A kastély működtetésének 
formáit  is  ki  kell  még  találni,  hiszen  a  fenntartása 
jelentős pénzbe kerül.
Még időben vagyunk, lehet gondolkodni. Budai Zsolt 
azt kéri a bükkösdiektől, akinek ötlete van, ossza meg 
vele,  hiszen  a  kollektív  bölcsesség  sok  eredményt 
szokott  hozni,  és  nem  lehet  tudni,  melyik  lesz  az, 
amivel nyerni lehet!
Két  pályázaton  mindenképpen  indulni  akar  az 
önkormányzat  –  az  iskolával,  óvodával  és  a  civil 
szervezetekkel összefogva, - egy bűnmegelőzéssel és 
egy egészségre  nevelő,  szemléletformáló  pályázaton. 
Mindkettő komplex és sok elemet felölelő pályázat és 
a helyi lakosság életminőségét javítanák. ■

Működik a START munkaprogram
A  közmunkaprogram  jól  indult  Bükkösdön.  A 

dolgozók által felállított fóliasátorban már hajtanak a 
virágok és zöldségek.

A szakmai képzés még nem indult el. Lényegében 
képzetlen emberek  dolgoznak, miközben a kertészeti 
munkához  ma  már  komoly  ismeretek  szükségesek. 
Szerencsére vannak olyanok, akik a saját kertjükben is 
dolgoznak,  így  az  ő  tudásukra  támaszkodva 
remélhetően  megfelelő  eredmény  is  lesz.  Az 
önkormányzatnak nagyon sok munkája van mindezzel, 
mivel folyamatosan olyan jelentéseket kell adni, amik 
olykor  nehezen  értelmezhetőek  (milyen  az  eddigi 
munka eredménye, - mit lehet erre írni? Két centit nőtt 
a  palánta?),  de  egyébként  is  nagyon  sok 
adminisztrációs,  szervezési  kötelezettséget  kell 
teljesíteni.

A  legfontosabb  az,  hogy  ha  mégoly  alacsony 
fizetésért  is,  de  többen  tudnak  dolgozni,  és  nem  a 
segélyre szorulnak rá. ■

Értesüljön falunk híreiről! 
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Hivatalosan is lezárult 
a csatorna­projekt

Miután  a  végellenőrzés  megtörtént,  befejezettnek 
nyilvánították a  csatorna beruházást  – mondja Budai 
Zsolt.  A  nemzeti  Fejlesztési  Ügynökség  az  utolsó 
kifizetéseket most intézi.  Mostantól 10 éves garancia 
mellett működik a rendszer.
Adódik  a  kérdés:  a  mai  világban,  amikor  a 
magáncégek  tönkremennek,  megszűnnek,  másikba 
olvadnak,  hogyan  működik  10  hosszú  éven  át  a 
garancia?  Aminek  ugyanis  óriási  jelentősége  van, 
hiszen  minden  hibát  térítés  nélkül  kell  kijavítson  az 
építő cég!

Egyrészt a szerződésben kötelező volt biztosítékot 
adni  a  garanciális  munkák  elvégzésére,  de  az  igazi 
biztosíték  az,  hogy  a  pályázók  közül  azt  a  céget 
választottuk  ki,  amely  már  1989 óta  működik,  tehát 
bejáratott,  nagy  rutinnal  rendelkező  beruházó, 
folyamatosan  komoly  megbízásai  vannak,  -  nyugtat 
meg a polgármester.

A  Szigetvíz  kft.  szinte  minden  fogyasztóval 
megkötötte  a  szerződéseket,  az  első  számlákat  már 
meg is kapták a fogyasztók. Májustól havi számlázásra 
tér  át  a  szolgáltató,  így  a  lakosság  terhei  jobban 
eloszlanak,  könnyebb  eleget  tenni  a  fizetési 
kötelezettségének is.

Jelen pillanatban 76 %-os a rákötés, ami több, mint 
amennyit  a  pályázatban  vállalt  Bükkösd,  ugyanis 
fokozatos rákötést tartalmaz a pályázat, természetesen 
el kell majd érni a teljes rákötöttséget.

Budai  Zsolt  nyomatékosan  figyelmezteti  azokat, 
akik még nem kötötték be a csatornát, hogy amíg nem 
jár le a Szigetvíz szerződések megkötésére vonatkozó 
határideje, szerencsés volna, ha mindenki elvégezné a 
csatlakozást, ugyanis ezt követően az elfogyasztott víz 
mennyiségével  megegyező  mennyiségű  szippantást 
kell  igazolni,  ennek  hiányában  tetemesen  megnövelt 
talajterhelési díjat kell fizetni. Ezt az önkormányzatnak 
kötelező behajtani, a törvény által előírt módon, senki 
nem kaphat alóla felmentést. ■

Idén nem lesz nyári 
étkeztetés

Május első munkanapján a képviselő testület ülést 
tartott,  és a számtalan napirendi pont egyike volt az, 
amelynek  során  az  a  döntés  született,  hogy  idén  az 
önkormányzat  nem  ad  be  pályázatot  a  hátrányos 

helyzetű  gyerekek  nyári  meleg  étkeztetésének 
megoldására.

Ez  a  program  10  éve  működik,  a  helyi 
önkormányzatoknak  –  a  gyermekvédelmi  szervek 
szakmai információi alapján – kellett meghatározni az 
igényeket,  majd az elnyert pénz alapján biztosítani a 
napi egyszeri meleg étkezést. Bükkösdön – hasonlóan 
több  kis  településhez,  -  ezt  konzervek  juttatásával, 
később főtt ebéd biztosításával oldották meg.

Azt  lehetne  gondolni,  hogy aki  ingyen élelemhez 
jut, az örül ennek, különösen, ha rászoruló. Hát ez nem 
így  van:  állandóan  kifogások,  kritikák, 
elégedetlenkedő megjegyzések hangzottak el.

De  nem  ezért  nem  pályázik  az  önkormányzat, 
hanem azért, mert a pályázati kiírásból két dolog derül 
ki: az egyik az, hogy csak az élelem bizonyos részéhez 
lehet  támogatást  kapni,  a  másik  meg  az,  hogy  a 
támogatás csak akkor jár, ha ezzel együtt a gyerekek 
egész napi felügyeletét biztosítja az önkormányzat az 
egész nyári szünetre, ha pedig szabadidő programokat 
is szervez, akkor nagyobb mértékű lehet a támogatás. 
Ám a támogatás mértékéről egy szó sincs, miközben a 
gyerekfelügyeletet,  programokat az önkormányzatnak 
kéne finanszírozni, amire természetesen egy árva fillér 
sincs a kasszában.

Vagyis az állam úgy lőcsölne rá a településekre egy 
hasznos és szükséges feladatot, hogy ahhoz semmiféle 
forrást nem ad, az önkormányzatok pedig, amelyektől 
az állam egyre több pénzt von el, - feladatot azonban 
nem! - ezt nyilván nem tudják vállalni.

Mindezek  figyelembevételével  a  testület 
egyhangúan úgy döntött, hogy teljesen tisztázatlan és 
bizonytalan  mértékű  támogatást  reményében  nem 
vállalhat olyan feladatot, amelynek nincs fedezete.

Ez nem jó hír,  - legfeljebb most már nem kell az 
eddigi  munkát  végzőknek  az  elégedetlenkedő 
kritikákat hallgatni. ■

Falunap
Idén június 2-án 

kerül 
megrendezésre  a 
hagyományos 
falunap.  A 
tavalyihoz  hasonló, 
színes 
fellépésekkel, 

látnivalókkal várjuk a falu lakosságát. Az eseményre 
szokás szerint a sportpályán kerül sor. A  részletes 
programot  plakátokon  és  szórólapon  hamarosan 
közzétesszük. ■
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23 millió forint Bükkösdnek
Örömmel  tudatjuk  a  falu  lakosaival,  hogy  a  Bükkösd  Holnapjáért  Egyesület  egy  T.Á.M.O.P.  pályázat 

keretében 23.000.000.- millió forintot nyert!
Csendesen, de mégis aktívan töltöttük az elmúlt időszakot. Mivel a pályázatok világát éljük és volt is már 

sikeres pályázatunk a Malom felújítására,  beláttuk,  hogy ezt  az irányt  kell  követnünk ahhoz, hogy életben 
maradjunk, és pályázati pénzekből valósíthassunk meg terveinket, elképzeléseinket. Sajnos az anyagi források 
előteremtése egyre nehezebb és a mi támogatóink is egyre kevesebb forrásból gazdálkodnak, így nekünk is 
azon kellett gondolkoznunk, honnan is tudnánk pénzt előteremteni. Pályáztunk hát egy olyan projektre, melyről 
úgy  gondoltuk,  hogy  illik  az  Egyesület  célkitűzéseihez,  eddigi  tevékenységeihez.  Nagy  összegre  lehetett 
pályázni a nélkül, hogy önerőt kéne biztosítanunk, ez nagyon fontos szempont, hiszen az önerő fedezete több 
milliós összegnél gondot okozott volna. Úgy tudjuk országosan nagy érdeklődés övezte ennek a pályázatnak a 
kiírását,  és  ezért  mi  nagyon szerencséseknek  érezzük  magunkat,  hogy sikeresen  vettük  az  akadályokat  és 
elnyertük a támogatást. Ezt a több millió forintot Bükkösd lakóira, ránk fogjuk elkölteni, bízva abban, hogy 
hasznos, és értékes dolgokat valósítunk meg. Az Egyesület tagjainak összefogásával, támogatásával közösen 
teremtünk újra értéket és élményt nyújtó rendezvényeket a faluban. 
Szeretném röviden bemutatni mire is fogjuk költeni ezt a 23.000.000.- millió forintot itt Bükkösdön.
A projekt címe: „Családbarát kezdeményezések a Bükkösd Holnapjáért Egyesület szervezésében”

Általános és konkrét célok:

A  projekt  célja  a  közösség  meglévő,  összetartó  erőire  építve,  a  családok  egymás  iránti  szolidaritásának 
erősítése,  az  egymásra  utaltság  jegyében,  melyre  épp  egy  Bükkösdhöz  hasonló,  kis  községben  van  a 
legnagyobb szükség. A közösségi összetartozás érzésének serkentését szolgálják elsősorban a közösségi-családi
rendezvények.  Emellett  családi  életet  és  életvitelt,  gyermeknevelést  érintő  kérdésekben  olyan,  változatos 
tematikájú, szakemberek bevonásával megvalósuló tanácsadói alkalmakat tervezünk, melyek elérése eddig nem 
volt biztosított a közösségbe. A fiatalok körében igyekszünk a családi élettel és gyermekneveléssel kapcsolatos 
pozitív  attitűdöket  kondicionálni,  a  következő szülő-generációk fejlődése  jegyében.  Hosszú távú céljaink  a 
családi-közösségi kohézió megerősítése és hosszú távú fenntartása, a munkaerő-piaci lehetőségek kiszélesítése 
a  közösség  körében,  ezáltal  a  helyi  gazdaság  fejlesztése,  a  következő  generációk  társadalmi  és  gazdasági 
stabilitásának megalapozása.  A programba a helyi  lakosságon kívül  elvárjuk a környező települések lakóit, 
családjait  is,  melynek  révén  a  projekt  eredményei  szélesebb  földrajzi  körben  is  terjeszthetővé  válnak.  A 
pályázati  célok,  illetve  alapfeltevések  összhangban  állnak  a  szervezet  azon  szemléletével,  miszerint  egy 
közösség  fennmaradásának  alapfeltétele  az  összefogás;  az  egymást  segítő,  illetve  önsegítő  hálózatok 
szerveződése révén. Egyesületünk úgy tekint a településen élő családokra, mint a lakóközösséget alkotó kisebb 
egységekre, így a lakóközösség támogatását a családi közösségek támogatása, részükre szervezett segítő akciók 
megvalósítása  révén  biztosítjuk,  melyek  hasznát  végső  soron  a  település  teljes  közössége  élvezheti. 
Működésünk  célcsoportjának  a  legfiatalabb  generációtól  a  legidősebbekig,  minden  helybéli  lakos  tagja. 
Hiszünk abban, hogy a fiatalabb generációk sokat tanulhatnak a korban – egyidejűleg tapasztalatban-előttük 
járóktól,  tevékenységeink  szervezése  során  számítunk  a  tapasztaltabb  szülők  és  családok  közösségi 
szerepvállalására,  a fiatalabb generációk családtervezési  szokásainak formálásában.  Szervezetünk számára e 
projekt révén lehetőség nyílik arra,  hogy az eddigi működésünk során bonyolított,  leginkább közösségépítő 
szolgáltatásokat  a  településen  tapasztalt  és  felmért,  további  igényeknek  megfelelően,  újabb  elérhető 
szolgáltatásokkal bővíthessük, esetlegesen a település határain kívülre is eljuttathassuk, illetve a közösségépítő 
ténykedésünk nyomán formálódott, összetartó közösség erejéből adódó lehetőségeket kiaknázva, hosszú távon
fenntartható, önsegítő és érdekérvényesítésre képes struktúrákat építhessünk ki.

A fejlesztés legfőbb tevékenységei
• Tanácsadás  a  családi  élettel,  gyermekneveléssel  összefüggő  kérdésekben.  Szakemberek 

bevonásával  tanácsadói  napok  szervezése.  Napközben  gyermekfelügyelet  megszervezése  önkéntes 
alapon.

• Gyermeknevelésből  visszatérő  szülők  elhelyezkedésének  legfőbb  kérdéseiben  szakemberek 
tanácsadása. Munkavállalási problémák feltérképezése.

Folytatás a következő oldalon >>>
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• Munkanélküliség  leküzdése  érdekében  önfoglalkoztatással  összefüggő  lehetőségek  számbavétele, 
segítő előadások, bemutatók megszervezése.

• Családi  életre  segítő  nevelést  megvalósító  csoportos  foglalkozások  fiatalok,  fiatal  szülők, 
munkanélküliek számára.

• Drámapedagógiai  foglalkozások megvalósítása személyes  élményalapú tanulás  létjogosultságára,  és 
korábbi eredményeire alapozva a fiatalok körében.

• Családbarát jellegű, nagy létszámú rendezvények, közösségépítő találkozók lebonyolítása.
• Házassággal,  családi  életre  neveléssel,  gyermekvállalással  kapcsolatos  ismeretterjesztő  anyagok 

szélesebb körben való elterjesztése.
Látható, hogy széles körű a tevékenységek tárháza, de mindenre lesz időnk, hisz a pályázat megvalósulási 

ideje 22 hónap. Megpróbáltam röviden összefoglalni, hogy ez a hatalmas terjedelmű pályázat mi mindent rejt 
magában és mindez, hogyan fog eljutni az itt lakókhoz, hozzánk Bükkösdiekhez. 

Láthatjuk,  hogy  egymásra  épülő,  segítő  szándékú  és  sok  hasznosítható  információval  lebonyolítandó 
pályázatról  van  szó,  melynek  fő  célja  egy  ténylegesen  családbarát  környezet  kialakítása,  megerősítése  a 
faluban.  Mi  úgy  gondoljuk,  hogy  a  Bükkösd  Holnapjáért  Egyesület  kis  létszámmal,  tényleg  családias 
környezetben dolgozik most már évek óta és valósítja  meg évről-évre a kitűzött  céljait.  Láttuk mögötte  az 
összefogás, a segítő szándék erejét, mely előbbre vitte munkánkat. E projekt megvalósítása során is tesszük a 
dolgunkat  és  bízunk  abban,  hogy  mindenki  úgy  értékeli  majd,  hogy  Bükkösdért,  a  faluért  dolgoztunk, 
dolgozunk! ■ Györe Valéria, BHE elnök

Anyák napja
Május első vasárnapja: anyák napja.
Felnőttként  emlékszünk  arra,  hogy  az  óvodában,  iskolában  apró,  személyes  emléktárgyakat,  üzeneteket 
készítettünk  édesanyáinknak,  az  ünnepségeken  pedig  megilletődve,  kissé  értetlenül  néztük,  ahogy  anyáink 
könnycseppeket törölgetve, feszülten figyelik az ügyefogyottan előadott verseket. Gyerekként nem értettük, mi 
történik,  -  de felnőtté,  majd  szülővé válva  mindenki  átélhette,  hogy saját  anyjával  szemben mély  hálát  és 
szeretetet, gyerekével kapcsolatban a meghatódottságot érez.
Tekintsünk el attól a sajnálatos ténytől, hogy vannak anyák, akik képtelenek szeretetre, mert ez feltűnő, de igen 
ritka jelenség. Az anyák szeretete mindent felülír, mindent megbocsát, semmivel nem hasonlítható össze.
Nem véletlen,  hogy az  anyák tisztelete  és  ünneplése  mióta  világ  a  világ,  mindig  létezett,  -  már  az  ókori 
Görögországban is.
A modern Európában először Angliában ünnepelték meg 400 évvel ezelőtt, de igazából a XX. század elejétől 
lett az egész világon ünneppé, - honnan máshonnan, mint az Egyesült Államokból kiindulva. Egy lelkes fiatal 
nő indított fiatalon elhunyt édesanyja emlékére mozgalmat, ami annyira eredményes volt, hogy 1914-ben az 
Államok elnöke  hivatalos ünnepnappá nyilvánította.
És nem Amerikában volnánk, ha már az első pillanattól nem láttak volna benne üzletet: az üdvözlő képeslapok 
gyártói,  forgalmazói,  virágárusok,  ajándékgyártók  jó  érzékkel  rákapcsolódtak  az  ünnepre,  amivel  sikerült 
annyira elvonni az eredeti céltól a figyelmet, hogy a mozgalmat elindító, egész életén át ezért harcoló Anna 
Jarvis élete alkonyán megbánta, hogy kiharcolta az ünnepnapot.
Pedig ennek az elszánt nőnek az anyák ünnepléséért folytatott küzdelme nem volt értelmetlen. Kit zavar, ha 
fellendül  a virágkereskedők forgalma, ha a lényeg az, hogy egy nap csak arról szól,  hogy végiggondoljuk, 
mennyi  mindent  köszönhetünk  anyánknak,  aki  lemondásaival,  mindent  megbocsátó  szeretetével,  napi 
küzdelmeivel  mindig  mellettünk  állt,  felnőttként  is  hozzá  futhattunk,  ha  bánat  ért,  és  halála  után  is  óvó 
szeretetéből, mert a jó kútból, erőt meríthetünk! ■

"Felhívás! 
Pszichiátriai szerek viselkedési problémákra?

Ha gyermeke "tanulási problémára" vagy "viselkedési 
rendellenesség" miatt pszichiátriai szereket szed, és 

úgy érzi, hogy a gyermek állapota semmit sem változott 
vagy rosszabbodott emiatt, keresse az Állampolgári 

Bizottság az Emberi Jogokért Alapítványt. Az 
alapítványtól ingyenes tájékoztató kiadvány is kérhető a 

hiperaktivitás témájában.

"Sérelmek a pszichiátrián!
Ha úgy érzi, pszichiátriai kezelése során Önnel 

szemben visszaélést követtek el (jogtalan beszállítás, 
szexuális zaklatás, bántalmazás, gyógyszer 

túladagolás stb.), írja meg panaszát az alábbi címre, 
vagy hívja az alábbi telefonszámot: 

Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány
Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182. Telefon: 06 (1) 342-63-55
E-mail: info@cchr.hu Weboldal: www.emberijogok.hu
Minden információt bizalmasan kezelünk!"
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Focihírek
Bükkösd-Kishárságy 2:4  (2:3)
Molnár – Lévi Gyócsi Sánta Keczeli – Jung Csomós – 
Vörös Pongrácz Schneider -Gellner
Góllövők: Csomós, Schneider
Cserék: Kozma, Lesnyik, Rein, Grim, Bacsi, Soltész
Edzői értékelés: „Öt perc alatt padlóra került a csapat  
elemista  védekezési  hibáink  miatt.  Helyenként  
kulturáltan,  nagy lelkesedéssel  játszva  felzárkóztunk,  
de  a  második  félidő  elején  bekapott  lesgól  
megpecsételte  a  sorsunk.  Rúgtunk  két  kapufát,  
kihagytunk néhány nagy helyzetet – de a szerencse ma  
nem állt mellénk. Nagy árat fizettünk az első fél idei  
szerencsétlenkedésért!”   

Mágocs-Bükkösd 1:3 (1:2)
Molnár  –  Lévi  Sánta  Keczeli  –  Jung Rein  –  Vörös 
Pongrácz Csomós Schneider - Gellner
Góllövők:  Jung, Rein, Lesnyik
Cserék: Kozma, Szákovics, Lesnyik
Edzői értékelés: „Az első félidőben összeszedett, lelkes  
játékkal  szereztünk  kétgólos  vezetést,  majd  
„szabadságra  mentünk.”  A  második  félidőben  
ötlettelen,  alacsony  színvonalú  „birkózás”  folyt,  
játékvezetői  hibákkal  fűszerezve.  A  végén  egy  
szerencsés góllal biztosítottuk be amúgy megérdemelt  
győzelmünket!”   

Bükkösd-Hobol  7 : 0 (2:0)
Dömötör – Lévi Sánta Rein – Keczeli – Jung Balogh – 
Pongrácz Csomós Schneider - Gellner
Góllövők: Jung, Balogh (2), Schneider, Grim, Lesnyik, 
Gellner
Cserék: Molnár, Kozma, Szákovics, Soltész, Lesnyik, 
Grim, Vörös
Edzői értékelés: „Felszabadultan, helyenként ötletesen  
játszó csapat, jó egyéni teljesítmények, jól beilleszkedő  
cserék.  Ezek  az  összetevők  vezettek  a  kiütéses  
győzelemhez,  persze  nem  szabad  arról  sem 
elfeledkezni,  hogy  ellenfelünk  szétesően,  irányító  
nélkül (akit Keczeli lelopott a pályáról) játszott. Meg  
kell próbálni stabilizálni ezt a formát!”   

Szentlászló-Bükkösd  1 : 0 (0:0)
Dömötör – Lévi Sánta Soltész Keczeli – Jung Rein – 
Vörös Csomós Schneider -Pongrácz
Góllövő: -
Cserék:  Molnár,  Szákovics,  Gellner,  Lesnyik,  Grim, 
Kozma
Edzői  értékelés:  „A nagy  meleg  (28oC),  felforgatott  
összeállítás  és  Jung korai  sérülése  erősen rányomta  
bélyegét a mérkőzés alakulására. Kevés helyzet, amit  

egyik  oldalon a bravúrosan védő Dömötör,  a  másik  
oldalon  a  Kapufa  (kétszer)  hárított.  A  mezőnyben  
korrekten  működő  játékvezető  egyik  oldalon  
„elnézett”,  a  másik  oldalon  megadott  büntetővel  
döntően  befolyásolta  az  eredmény  alakulását.  Az  
akarattal nem volt probléma, sajnos ehhez nem társult  
a  jó  játék.  A  reális  eredményt  befolyásoló  ítéletek  
nélkül egy pontot megérdemeltünk volna.”   

■ összeállította: Györkő Ernő, BKSE elnök

Festmény Kiállítás
kerül megrendezésre a Bükkösdi

Roma Nemzetiségi Önkormányzat
 Szervezésében

2012. május 12-én 10 órakor
a

Bükkösdi Samu Géza Falumúzeumban

A 
kiállításon 
Ráczné Kalányos Gyöngyi festőművész képei 

valamint 
Színes Gyöngyök Egyesület gyermek képei és 

rajzai lesznek megtekinthetők

A kiállítás után a Bükkösdi Művelődési Házban egy 
állófogadás lesz tartva a Roma Csillagok 

táncegyesület bemutató előadásával egybekötve

MINDENKIT SOK SZERETETTEL VÁRUNK!
KÉPKIÁLTÁS KÉT HÉTEN KERESZTÜL 14-18 

ÓRÁIG MINDEN HÉTKÖZNAPON 
MEGTEKINTHETŐ

(ILLETVE CSOPORTOKNAK BEJELENTKEZÉS 
ESETÉN KÜLÖN IDŐPONTBAN IS)
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ÁPRILISI HÍREK AZ 
ISKOLÁBÓL

NÉMET SZÍNHÁZBAN
A bükkösdi iskola nemzetiségi német nyelvet tanuló diákjai 
ebben a tanévben már másodszor utaztak Szekszárdra a 
bükkösdi  Német  Kisebbségi  Önkormányzat támogatása 
jóvol-tából.  A  szekszárdi  Német  Színházban a  „8-kor  a 
bárkán” („Am der Arche um acht”) című vidám mesejátékot 
tekintették meg a gyerekek.
Az  utazás  és  a  belépőjegy  költségeit  a  bükkösdi  Német 
Önkormányzat biztosította. Köszönet érte!

KISZEBÁB-KÉSZÍTÉS, 
TÉLTEMETÉS

A  húsvéti  ünnepkörhöz  kapcsolódik  a  virág-vasárnapi 
téltemetés,  azaz  a  kiszebáb-égetés.  Ezt  a  hagyományt 
elevenítették  fel  a  bükkösdi  Kézműves  Műhely 
kiscsoportjának  diákjai,  amikor  kiszebábokat  készítettek. 
Ezeket aztán a négy alsós osztály április 4-én, az iskolai 
nyúlnapon elégetett. Azóta itt a tavasz!

NYÚLNAP 2012.
A hagyományokhoz híven változatos programmal várta az 
alsó  tagozat  diákjait  és  a  nagycsoportos  óvodásokat  az 
iskola  idei  Nyúlnapja.  Nyuszi  műsorok,  kézműves  foglal-
kozások,  játékos  ügyességi  versenyek  és  finomabbnál-
finomabb kóstolnivaló várta a gyerekeket ezen a délelőttön. 
Az  ügyes  “nyúlfiak”  csokitojást  és  csokinyuszit  kaptak 
ajándékba.
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RENDHAGYÓ VERSÜNNEP
„Vidám és jó volt s tán konok,
ha bántották vélt igazában.
Szeretett enni s egyben másban
istenhez is hasonlitott."

József Attila: József Attila (részlet)

Rendhagyó  versünneppel  köszöntötte  az  alsó  tagozat 
József Attila születésnapját április 11-én. A Költészet Napja 
előtti  napon  a  gyerekek  jelentkezhettek  egy-egy  szép 
magyar  verssel  a  másnapi  ünnepre.  A  jelentkezőket  a 
szervezők  négy  csoportba  sorolták.  Majd  a  Költészet 
Napján reggel  8  órától  délig  minden  tanórában 
meglátogatott  egy-egy  csoport  egy-egy  osztályt,  és  ott 
előadták  versüket.  Összesen  huszonhét  kisdiák  szavalt 
ezen a napon.

SZAVALÓVERSENY 
A felső tagozat diákjai versmondó versennyel köszöntötték 
a Költészet Napját április 13-án.

Első helyezést ért el  Kunczt Gergő 6. osztályos, második 
lett  Kunczt Bianka 5. osztályos tanuló. A harmadik helyet 
Bogdán  Dalma 6.  osztályos  tanuló  szerezte  meg.  A 
felsősök erre az alkalomra meghívták az 1. és a 2. osztály 
néhány kisdiákját, akik egy-egy szép szavalattal köszönték 
meg a vendég-látást.
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ISKOLÁBA IRATKOZÁS
Április  11-én  és  12-én  került  sor  a  leendő  elsősök 
beíratására a bükkösdi iskolában. Lapzártáig 25 gyermek 
beíratása történt meg.

LÁTOGATÓK AZ OLASZI 
ISKOLÁBÓL

Április  16-án  az  Olaszi  Általános  Iskola tantestülete 
látogatta  meg  a  bükkösdi  iskolát.  A  vendégek 
megismerkedtek  az  intézmény  integrációs  pedagógiai 
rendszerével  (IPR-rel),  saját  innovációival  és  jó 
gyakorlataival.  A  prezentációval  egybekötött  bemutatók 
mellett tanórákat is látogattak mind az alsó, mind pedig a 
felső tagozaton.

TAMÁS ÉVA JÁTÉKTÁRA 
KONCERT BÜKKÖSDÖN

Április  4-én  remek  hangulatú  élőzenés  koncer-tet  adott 
Tamás Éva és együttese a bükkösdi iskola udvarán.

„A  különböző  zenei  műfajokat  képviselő  muzsikusok,  színes  világot 
hoznak  létre  a  Játéktár  berkein  belül.  Műsorainkhoz  kortárs  költők 
verseit  álmodják  dalokká.  Interaktív,  lüktető,  élettel  teli 
gyermekprogramjaink  egyszerre  megmozgatnak  és  pihentetnek, 
tanítanak, és önfeledt szórakozást nyújtanak.”

www.tamasevajatektara.hu 

BÁBSZÍNHÁZ-LÁTOGATÁS

Április  23-án  az  alsó  tagozat  harmincöt  tanulója  és  két 
felsős diák tekintette meg a pécsi Bóbita Bábszínház „Péter 
és a farkas” című előadását. 

Az idén 50 éves Bóbita Bábszínház által kiírt rajzpályázaton 
iskolánk két kisdiákjának rajza nyerte el azt a lehetőséget, 
hogy  bemutatásra  kerüljön  a  Bábszínház  jubileumi 
rajzkiállításán.
A két nyertes: Balogh Lolita (2. osztály) és Kiss Albert (3. 
osztály). Gratulálunk nekik a szép sikerhez!

Balogh Lolita rajza

Kiss Albert rajza
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TEHETSÉGKUTATÓ 
DÉLUTÁN

Költészetnapi tehetségkutató délutánt tartott április 18-án a 
SZONEK Általános Iskola,  Előkészítő Szakiskola,  EGYMI  
és Kollégium Intézményegysége. A bükkösdi iskolát Kirsch 
János elsős kisdiák képviselte, aki szép vers-mondásáért 
különdíjban részesült.

KISDIÁK FESZTIVÁL
SZENTLŐRINCEN

Április  25-én  és  26-án  rendezte  meg  a  Szentlőrinci 
Művelődési Központ és Könyvtár az idei Kisdiákfesztivált. A 
bükkösdi iskolát  a  Kézműves Műhely képviselte képeivel, 
kerámiáival és kézműves tárgyaival.

LABDARÚGÓ SIKEREK
Április  19-én  az  OTP-MOL-Bozsik  program  –labdarúgó 
torna hetvehelyi  rangadóján  a  bükkösdi  fiúcsapat  1. 
helyezést ért el. A bajnok csapat tagjai: Hargitai Krisztián,  
Kesztyűs  Zsolt,  Kiss  Albert és  Nagy  Barnabás 3. 
osztályos,  Baumgartner  Zoltán,  Bogdán  Patrik 4. 
osztályos  és  Baumgartner  Elemér,  Kiskőrösi  Máté 5. 
osztályos tanulók.

FÖLD NAPJA

Az  iskola  udvarán  és  az  iskola  környékén  összeszedett 
szeméttel  és  játékos  vetélke-dővel  köszöntötték  az  alsós 
gyerekek a  Föld Napját Bükkösdön. A felsősök vetélkedő-
sorozaton  vesznek  részt.  Ennek  keretében  plakátokat, 
hulladékszobrokat,  választott  témá-hoz  prezentációkat 
készítettek.  (A  vetélkedő-sorozat  május  második  hetében 
zárul,  ezért  az  eredményekről  csak  a  következő 
lapszámban adunk hírt.)
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Csőrükben oxigénnel?”
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NymTIT Gyorsinfo  2012. 04. – A nyugat-mecseki települések hírei
NYMTIT hírek

Április  24-én  Kövágótöttösön  tartotta  legutóbbi  
ülését  a  Nyugat-Mecseki  Társadalmi  Információs  és  
Területfejlesztési Önkormányzati Társulás.

*
A Zsongorkő Baráti Kör szervezésében április 12-

én  szakmai  látogatást  tett  a  Tolna  megyei  
Bátaapátiban  található  Nemzeti  Radioaktívhulladék-
tároló telephelyén  egy,  az  NyMTIT tagtelepüléseiről  
érkező 40 fős csoport.

 Bakonya

A  Dél-Dunántúli  Operatív  Program  (DDOP)  
pályázatán  elnyert  30  millió  forintos  támogatás  
segítségével  hamarosan  elkezdődhetnek  a  
csapadékvíz-elvezetést  szolgáló  beruházások  a  
településen.

Boda

Április  28-án  kerül  megrendezésre  a  falunapi  
rendezvény a szabadidő parkban.

Bükkösd

A Környezet és Energia Operatív Program (KEOP)  
pályázatán  elnyert  6,6  millió  forintos  támogatás  
felhasználásával  egy  kerékpártároló  kiépítésére  és  
kerékpárok vásárlására is kerül az általános iskolások  
számára.  A  tervek  szerint  a  beruházás  még  az  idei  
évben megvalósul.

Cserdi

A településen elkezdődött a főutca felé néző pincék  
felújítása,  jelenleg  két  épületen  dolgoznak  a  
kivitelezők.

*
A  terveknek  megfelelően  folyik  a  kemenceépítés  a  
pihenőövezetben, a játszótér mellett.

*
A településen járt  az ukrán cigányság elnöke egy  

négy fő delegáció kíséretében. A megbeszélések során 
áttekintették a szorosabb együttműködés lehetőségeit.

Cserkút

A képviselő-testület elfogadta a település 2011. évi  
zárszámadását.  Május  2-án  pedig  közmeghallgatást  
tart az önkormányzat és a képviselő-testület.

Helesfa

Jelentős  önkormányzati  támogatással  és pályázati  
források  segítségével  elkezdődött  a  településen  
található  műemlék  templom  tetőszerkezetének  és  
tornyának  felújítása,  a  közmunkások  és  a  lakosság  
közreműködésével.

Hetvehely

Mezőgazdasági  munkák  végzésére  20  fő  
foglalkoztatására van lehetősége az önkormányzatnak  
a START munkaprogram keretében.

Kővágószőlős

A  Zsongorkő  Baráti  Kör  szervezésében  huszadik  
alkalommal  került  megrendezésre  a  Jakab-hegyaljai  
borverseny, melyre 70 termelő 170 borral nevezett.

Kővágótöttös

Az  éves  munkatervnek  megfelelően,  
közmeghallgatást tartottak április 19-én a településen.

APRÓHIRDETÉS

Vadonat új, 140x140-es sarokkád olcsón eladó. Ára:  
35.000 Ft Érdeklődni: 20/336-56-36-os számon!

A  l a p  m e g j e l e n é s é t  a  N y u g a t - M e c s e k i  T e r ü l e t f e j l e s z t é s i  
é s  I n f o r m á c i ó s  T á r s u l á s  t á m o g a t j a !
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